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Василівна Наталія
БУХГАЛТЕР 1С, 15 000 ГРН.

 13 октября 2020    Город: Киев

Возраст: 46 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Сидоренко Наталія Василівна.

Вік:41 рік

Місце проживання: Київ обл.,Вишгород. р-н, с. Гаврилівка

Сімейне положення: заміжня

Посада: Бухгалтер.

Зарплата:від 15000 грн.(на випробувальний термін).

Досвід роботи

● Назва компанії: ТОВ « Бухгалтер онлайн»

Посада: Бухгалтер.

Період роботи: 16.11.2017 по 29.05.2020

Обов’язки:Бухгалтерський облік ОСББ.

Нарахування по утримання будинку та прибудинкової території( звірка нарахування з постачальниками).

Формування та видача квитанції, закриття рахунку 37.72 на кінець місяця, та формування обротно-

сальд. відомість на кінець місяця. Звітність в відділ статистики по зем.участку.

Назва компанії: ТОВ «СТЛ Плюс»

Посада: відділ логістики

Період роботи: 2.10.2016 по 30.10.2017 р.

Обов’язки:Складання графіку прибуття та вибуття транспорту, контроль перевезення вантажів.

Складання товарних накладних від замовника, ТТН, налогові накладні. Контроль та звірка даних в

Складання графіку прибуття та вибуття транспорту.

документах. Співпраця з водіями та замовниками, переміщення товару на склад.

Назва компанії: ТОВ «СУТА УКРАЇНА»

Посада: товарознавець
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Період роботи: 2.10.2003 по 30.10.2011 р.

Обов’язки:Заказ та контроль тавара в магазині.

контроль первинних документів(ТТН, товарна накладна, налогова накладна).

Прием товара, звірка з документами, внесення в базу, кодірування товару в касовому апараті.

Нарахування % ставки на кожну групу товара.

Інвентаризація тавара в магазині.

Освіта: Навчальний заклад: Львівський Банківський Інститут

Ступінь: бакалавр

Назва спеціальності: Банківська справа

Період навчання: 1999-2003 р.

Додаткові сертифікати:

Навчальний заклад: Курси Бухгалтерської справи «Маестро»

Назва спеціальності: Бухгалтер.

Період навчання: 2 міс.(маю відео уроки курсу).

Примітки: теорія бух обліку на всіх участках,та ведення в 1С, МЕДОК : 361(покупці),631 (поставщики),пдв (налоговий
кредит та налогові зобов’язання),372 (авансові звіти),ОС та амортизація, прийом на роботу співробітників,
нарахування заробітної плати, звірки в оборотно-сальдовій відомості,закриття періоду, та фінансовий результат.

Навчальний заклад: Київський навчальний центр «Курсор

Назва спеціальності: Фінансова та податкова звітність.

Період навчання: 1 міс.

Вміння та навики:

Знання бухгалтерського обліку, впевнений користувач програми 1С 8.3 та 8.2

Впевнений користувач ПК, Word, Excel, уважна, цілеспрямована, відповідальна, маю

досвід документооборту, складання ТТН, товарних накладних, контроль з покупцями(361)

постачальниками(631), контроль прогнозування налогового кредиту(6442) та налогового

зобов’язання(6432), складання декларації з ПДВ та звірка(6412), нарахування зарплати,

приймання працівника на роботу, баланс, фінансовий результат та інше(ОС,запаси,готова

продукція,калькуляція,покупка валюти в банку,курсові різниці).

Продовжую навчатись вдома на навчальній версії 1С та М.Е.ДОК (практика). Дуже подо-

бається професія бухгалтера, хочу примінити свої знання на практиці. Маю можливість

працювати вдома (комп’ютер та принтер).
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